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令和３年１０月 教育委員会定例会会議録 
 

 

○日 時  令和３年１０月７日（木）１３：３０～１５：０５ 

 

○場 所  本庁舎 ２Ａ会議室 

 

○出席委員の氏名 

教 育 長 森 本 和 孝 

委 員 友 永 峰 昭 

委 員 本 多 直 行 

委 員 立 花 博 

委 員 村 里 亜 紀 

○欠席委員 なし 

 

○委員以外の出席者の氏名 

教 育 次 長 松 本 恒 一 教 育 総 務 課 長 森 崎 和 浩 

学 校 教 育 課 長 平 田  賢 社 会 教 育 課 長 中 村 憲 一 

ス ポ ー ツ 課 長 松 﨑 英 治 書 記 北 島 久 弥 

 

○傍聴者  １名 

 

○議事日程 

開     会 

第 １ 会期決定 

第 ２ 会議録署名委員の指名 

第 ３ 前会会議録の承認 

第 ４ 教育長報告及び各課９月行事報告 

第 ５ 議案上程 

第48号議案 
臨時代理の承認について（学校歯科医の解

任） 

原案 

可決 

第49号議案 
臨時代理の承認について（学校歯科医の委

嘱） 

原案 

可決 

第50号議案 令和３年度島原市教育委員会表彰について 
原案 

可決 

第 ６ 次回定例教育委員会日程について 
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第 ７ その他 

  （１）報告事項 

    ① １０月行事予定表 

    ② ９月市議会定例会一般質問報告 

（２）その他 

   

第 ８ 閉会 

 

【会議録】 

 開会 （１３：３０） 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

みなさん、こんにちは。ただいまより１０月定例会を開催いたします。 

本日の定例会には、会議の傍聴を希望する方がいらっしゃいます。 

島原市教育委員会会議規則第１６条では「会議は公開する。ただし、人

事に関する事件、その他の事件について、教育長または委員の発言により

まして、出席委員の３分の２以上の多数で議決した時は、これを公開しな

いことができる」と規定されています。他にも個人情報の保護が必要な場

合など、公開を避けるべき案件が出されるまでは、今回の会議の傍聴につ

きましては承認致してよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは、会議の傍聴を承認致します。 

 

第 １ 会期決定 

森本教育長 

 

 

 

森本教育長 

 まず、日程第１「会期の決定」を議題といたします。 

会期は、本日１日とすることでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声） 

 

それでは、会期は本日１日と決定いたします。 

第 ２ 会議録署名委員の指名について 

森本教育長 

 

 

 

 

次に、日程第２「会議録署名委員の指名」を行います。 

会議録署名委員に友永委員と本多委員を指名しますので、よろしくお願

いします。 

 

（「はい」の声）  
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第 ３ 前会会議録の承認 

森本教育長 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

森本教育長 

 

次に、日程第３「前会会議録の承認」を議題といたします。８月２６

日に行いました定例会の会議録につきましては、お手元に渡してござい

ます。ご覧いただきまして、何かお気付きの事がございましたら、ご意

見をお願い致します。しばらく目を通していただきたいと思います。 

 

いかがでしょうか、字句の訂正を除き承認してよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは承認いたします。もし字句の訂正がございましたら、後ほど

事務局までお伝えください。 

 

第 ４ 教育長報告及び各課９月行事報告 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次に、日程第４「教育長報告及び各課９月行事報告」を議題といたし

ます。まず私のほうから２点、報告させていただきます。 

 一つ目は東京パラリンピックについてです。 

 東京パラリンピックが９月５日に閉幕しました。本市で事前キャンプ

を行ってくれましたドイツ陸上チームも、新聞で報道されましたように

複数のメダリストが誕生しております。 

 キャンプに参加してくれた選手やコーチなどのスタッフから、島原の

すばらしさに対する感謝の言葉を聞くことが多くありましたが、スポー

ツ国際交流都市として、本市の環境すばらしさを世界に発信できたこと

は何よりの成果であると思っております。 

 二つ目は、新型コロナ感染対策等の状況についてであります。 

 ９月に入りまして、長崎県下において、心配されていた保育施設や

小・中学校でのクラスターが相次いで発表され、一気に緊張感が高まり

ました。２学期の開始に伴い、学校内での感染が危惧されておりました

が、そのとおりになった状況です。 

 ９月１日から９月２１日までの県下の状況として、児童生徒の感染者

数は、県全体の感染者数の約２６％となっており、比率は高まっている

ものの、児童生徒の感染経路別では、家庭内感染が７４％、学校や施設
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森 崎 課 長 

 

 

平 田 課 長 

内感染が２６％となっており、依然として家庭内での感染が多いことが

わかります。 

 本市においては、８月３０日の臨時校長会、そして９月３日の定例校

長会において、学校内での感染対策に万全を期するとともに、学校でク

ラスターを起こさないことを指導しました。とりわけ、感染源を経つこ

とを重点にして、児童生徒の体調が優れない時、風邪の症状がある時に

加えて同居の家族に体調不良者がいる時は、登校を見合わせるよう保護

者にお願いしたところであります。現在は、新規感染者数が落ち着いた

ことから、本人のみを対象としております。 

 今後も、学校だけでなく、社会教育・文化、スポーツ施設においても

クラスターが発生しないよう万全を期したいと思います。 

なお、小・中学生が対象となる１２歳から１５歳までの集団によるワク

チン接種の１回目が１０月３日、１０日に実施されますが、予約状況と

しては、７月時点と比較すると約２倍の７８２人が接種することとして

います。 

今週日曜日の３日に初めての接種が実施されましたが、翌４日の月曜

日は、ワクチン接種の副反応とみられる症状により 小学校で４人、中

学校で８１人が学校を休んでおりましたが、翌日の５日は小学校が０

人、中学校２４人と減少しております。 

ほとんど症状としては、熱が出たということで各学校から報告があっ

ております。今後また、１０日それから３週間後の２回目になりますけ

れども、体調が悪かったら、学校を休む、これは欠席扱いにはなってお

りませんので、そういうことで対応していくこととしております。 

 以上で、わたしからの報告を終わります。 

 

では、続きまして各課からの報告となります。まず、教育総務課お願

いいたします。 

 

教育総務課の主な行事について、別紙「教育委員会定例会報告事項 

（教育総務課）」の内容説明。 

 

学校教育課の主な行事について、別紙「教育委員会定例会報告事項 
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中 村 課 長 

 

 

松 﨑 課 長 

 

 

森本教育長 

 

 

友 永 委 員 

 

 

 

 

 

 

平 田 課 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（学校教育課）」の内容説明。 

 

 社会教育課の主な行事について、別紙「教育委員会定例会報告事項 

（社会教育課）」の内容説明。 

 

スポーツ課の主な行事について、別紙「教育委員会定例会報告事項 

（スポーツ課）」の内容説明 

 

 ただ今の報告につきまして、何かご質問やご意見がありましたらお願い

します。 

 

 学校教育課長にお尋ねします。児童生徒に一人一台のコンピュータが

配布されておりますけれども、各学校の先生方が、日々試行錯誤されな

がら、活用を進められております。 

 特にこの夏休みにおいても、聞けば研修会を３度開催されＩＣＴのス

キルを身に付けておられますが、その内容についてご教授願いたい。 

 併せて、ＩＣＴ支援員の活用についても、教えていただきたい。 

 

 まず、研修の内容についてでございますが、これが従来私たちがイメ

ージしております開いて電源を入れると立ち上がって、そこからソフト

を使っていろんなことをするというものでは、ございませんで、この一

人一台端末というのは、ネットワーク上、サーバーと言われるところか

ら取り出して使うということで、まずその段階から、そこにアクセスを

してというところから始まります。 

 よく、オンラインで使うようなソフトウェア、アプリケーションの活

用の仕方だとか、そういったところの基本の部分の研修をグーグル社が

委託した会社から来ていただいて、そういう指導をしたところでござい

ます。 

 いわゆる、パソコンを取り扱う場合の基礎的な部分をまずは、全員習

得するところから始まっています。 

 ２つ目のＩＣＴ支援員の活用にも関わるんですが、現在、そういった

ところを子供たちに体験させ、特に高学年については、そのように自分
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友 永 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

平 田 課 長 

 

 

 

 

 

 

 

が作ったものを、サーバーに置いて、それをみんなで取り出して見せ合

うとか、一つの例としてそういったことのやり取りをできるようなこと

をしたりとか、ＩＣＴ支援員については、そういった場合の操作支援を

するなどしています。 

 少ない時間のなかで、各学校では、かなり時間を使って活用している

ところもありますが、そこは各学校や学年の実態に応じて、使用頻度は

異なっているところであります。以上です。 

 

 東京都の町田市において、ご存じのように、誹謗中傷による自殺とい

うのが発生していますよね。 

聞けば町田市は、先進地だそうですが、これについては文部科学省も

指示通達を出す予定であると言われております。 

なにかパスワードが同じであったことが、誹謗中傷の原因でもあった

とうことですが、パスワードなんかも今後おそらくそれぞれ違う状態に

なると思われますが、そういったことが分かりずらいというところもあ

ります。 

そんなことに対する技術的な教えだけではなくて、すぐすぐ出るわけ

ではないですけれども、聞けば今年中に子供たちに持たせるということ

を聞いておりますから、とりあえずそういった事例はわずかとは思いま

すが、そういったことに対する対処を検討する余地はあるんじゃないか

と考えますが、いかがでしょうか。 

 

 今回の町田市の事案の現状も含めて説明をしてください。 

 

 まず、町田市の事案につきましては、いわゆるＩＤパスワードという

ものがございますけれど、それが安易な数字の羅列で統一していたもの

であって、それで他人の名前で接続できる状態であったということです

ね。ＩＤパスワードというのが、自分の住所みたいなものですから、そ

こにアクセスをすれば、だれでもなりすまして誹謗中傷といったことが

できるという状態にあって、それが原因だということで、社会問題とな

っているところです。 

 本市におきましても、一番最初の４月の段階で通知でＩＤパスワード
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森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

についての注意喚起をしているところですが、やはりまだ、持ち帰りの

状況ではない学校管理下のなかですから、既にパスワードを変えている

ところも少ないですが、先進的な学校においては、試しに持ち帰りをし

ているところもありますので、そこは、保護者と一緒にＩＤパスワード

を変えて、それを学校に報告をして、忘れたときには、学校で厳重に保

管しているものから、教えることができるような体制を取りたいという

ことの構えをして、とにかく持ち帰る場合には、特にＩＤパスワード変

更を保護者と一緒に変更するということを再度通知したところでござい

ます。 

 現在、持ち帰りの事例は２校であって、しかも高学年に限定しており

まして、１校は先進的にしてもらっておりますけれども、概ねそういっ

た状況でございますけれども、この件については本当に注視をしないと

いけないと考えております。 

 

 町田市の場合、安易な番号と言いましたけど、そのような指示も来て

るんです。いわゆる校外で使うときには子供たちが覚えやすいような番

号を教えてやらないといけない。例えば何年何組の何番といったそうい

ったことが自分で打てるように、そういったことから訓練をしていかな

いといけないんですね。 

学校のなかで扱うときは、覚えやすい番号、３年４組何十番とか、し

かしながら、同じクラスの人間だと他の人のも分かってるわけですね。 

それをそのまま家に持って帰っているものだから、ああいうふうな、

事案になってしまった。ですから、家に持ち帰らせるときには、さきほ

ども言いましたが、保護者と一緒に自分の番号を、考えて学校に届けて

くださいとなってるんですが、そこをしてなかったということで、ああ

いうふうに家庭に持ち帰って誹謗中傷、いじめと同じように、やった子

がどういった気持ちであったかというのはわかりませんけれども、さき

ほど課長がいったように、うちのほうもそれを持ち帰るのであれば、き

ちんとしたＩＤ、パスワード、これを設定するように通知を出していま

す。 

 今回、文科省が進めている事業によって起きたことというのが、非常

に大きいことだと思っておりますし、便利なものがいかに危険性をはら
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平 田 課 長 

 

友 永 委 員 

 

平 田 課 長 

 

 

 

 

友 永 委 員 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

森本教育長 

 

んでいるかということも、それを扱う者も十分認識をしないといけない

と痛感したところです。 

 

 本市では、現状はまだ、ほとんど持ち帰っていません。 

 

 １校は？ 

 

 １校は、２年生以上が持ち帰ってます。１校は、６年生が接続テスト

で一回試しに持ち帰ってみようということで、持ち帰ってなにをするか

というと、学校のホームページを見てみましょうとか、そういった程度

で学習にはかかわりのないところで持ち帰っているところです。 

 

 実際、運用をしていくとなると、個々での対面と違って、直接言うの

とそれはそれでやるのと、また、いろいろありましょうし、それが多数

の場合と一斉にやる場合と、違いましょうから、そのへんがあると思う

んで苦労はあると思うんですね。まあ、現場の実態を聞きながら、大変

な時代になったということで、ありがとうございました。 

 

 ほかにありませんか。 

 

 （「はい」の声） 

 

それでは日程第５「議案上程」に入ります。 

 

第 ５ 議案上程 

森本教育長 

 

 

 

 

 

森本教育長 

本日は３つの議案を掲げておりますけれども、３つとも個人情報に関

わるものでございます。私のほうから提案いたしますけれども、３議案

とも非公開としてよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは、非公開とさせていただきます。傍聴人におかれては、申し
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森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

訳ございませんが、退席をお願いします。 

 

（傍聴人退席） 

 

それでは、第４８号議案から提案理由等の説明をお願いします。 

 

第４８号議案 臨時代理の承認について（学校歯科医の解任） 

【非公開】 

第４９号議案 臨時代理の承認について（学校歯科医の委嘱） 

【非公開】 

第５０号議案 令和３年度島原市教育委員会表彰について 

【非公開】 

 

非公開を解いて会議を再開します。 

第 ６ 次回定例教育委員会の日程について 

森本教育長 

 

 

 

 

森本教育長 

 

日程第７「次回定例教育委員会の日程について」を議題といたしま

す。事務局から提案をお願いします。 

 

【提案・検討】 

 

次回１１月の定例教育委員会は、１０月２９日（金）午後１時３０分

から、有明庁舎３階大会議室で行うことといたします。 

 

第 ７ その他 

森本教育長 

 

 

森 崎 課 長 

 

平 田 課 長 

 

次に日程第７その他（１）報告事項に入ります。 

それでは１０月行事予定について各課からお願いします。 

 

教育総務課行事予定について、別紙、行事予定表にて説明。 

 

学校教育課行事予定について、別紙、行事予定表にて説明。 
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中 村 課 長 

 

松 﨑 課 長 

 

森本教育長 

 

森本教育長 

 

 

 

森本教育長 

 

 

松 本 次 長 

 

森本教育長 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

村 里 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

社会教育課行事予定について、別紙、行事予定表にて説明。 

 

スポーツ課行事予定について、別紙、行事予定表にて説明。 

 

ただいまの報告につきまして何か質疑はありませんか。 

 

よろしいでしょうか 

 

（「はい」の声） 

 

それでは、報告事項の②９月市議会定例会一般質問報告に移りたいと

思います。次長から説明をお願いします。 

 

９月定例会一般質問答弁要旨について、別冊資料にて説明。 

 

ただいまの報告について何かご意見、ご質問等ありますでしょうか。 

 

村里委員さん、私のほうから聞いていいですか。さきほど生理の貧困

の話が出まして、学校のトイレにもというご要望があっているんです

ね。さきほど次長も説明したように学校のトイレは確かに使いやすいん

ですが、誰が使っているのか、誰が困っているのか把握できないんです

ね。だから、保健室に置いておいたほうが良いのではないかということ

で答弁しているんですが、委員さんのほうからどうでしょうか。 

 

私としては、保健室にあったほうが、どういった事情で必要なのかと

いう把握ができていいのかなと思うし、ずっとあると思えば、子供なが

らにも、持ってこなくてもいいんじゃないか、そういう子もいないかも

しれないんですが、たまたま忘れたから今日は貸してくださいとか、そ

ういうこともあるだろうし、本当に貧困で困っている家庭だったら、保

健室の先生にそれ以上の心配事だったりとか、そういう相談ができてい

いんじゃないかなと、そういう生理用品一つで、そういう他の問題が、

子供ながらに、話ができるので、答弁の内容でいいのではないかと思っ
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森本教育長 

 

 

 

 

 

平 田 課 長 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

て聞いていました。 

 

現実的にそういった子供が居るんじゃないか、そういったところを考

えながら、生徒の学校生活を見ていかなくてはならないんです。 

今、各学校の女性の先生たちがどんなお考えなのかを、聞くように頑

張って話をしている、女性の立場でですね。まだ全部は上がってきてい

ない。 

 

全部はまだ上がってきていません。 

 

マスコミでも随分報道をされた部分なんですね、島原ではそういう人

はいないよと簡単に言えるものではないと思うんで、しっかりと、状況

を見ていかなくてはいけないと考えてます。 

ほかにないでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは、報告事項その他の２その他に移りたいと思います。まず私

のほうから、おしらせしたいことがございます。令和４年度市町村教育

委員会研究協議会第２ブロックについてということで、本日お配りした

資料があるかと思います。 

これが、来年度、全国市町村教育委員会研究協議会西日本ブロック大

会が長崎市で、開催をされるそうです。１０月の３１日それから１１月

の１日、ブリックホール及び出島メッセとなっております。 

これを、長崎県教委の総務課と、市町村教委連の事務局をしている諫

早市教育委員会ですね、のほうからおしらせとお願いにお見えになりま

した。 

なんのお願いかというと、２ページのほうにありますが、毎年秋に行

っております市町村教委連の研修会があるんですが、その当番が島原半

島３市なんだそうです。ただ、今回お話をした全国大会があるので、そ

の県の大会は全国大会があることによって替えていいですかというお願

いですね。ですから、それは構わないだろうと、しかし私だけで決める
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森本教育長 

 

 

 

 

 

森 崎 課 長 

 

 

わけにもいかないので、聞いてみますという流れです。 

さらに、その代わりということでのお願いがありまして、２ページの

ほうに全国大会の内容が書いてあります。２日目を見るとですね文化会

館に３つあるんですね第１、第２、第３とあります。 

そのなかで県内の教育委員会が１本、県外の教育委員会が１本という

ことで皆さん事例発表をするんだそうです。 

ちょうど３本県内から発表するんですが、その当番地区である半島３

市でこの３本を担当していただけませんか、というお願いなんです。 

発表の内容とか、発表者についてはお任せをいたします。なんの縛り

もないですよというお願いがありまして、それで９月の２９日の日に３

市の教育長が集まりまして、私のほうからこのことを伝えて、各市教育

委員会で検討してもらえないかと投げているところです。 

それで、うちも今日、この機会がありましたので、西日本ブロック大

会のなかで、事例発表を受けていいかどうか、これは、教育委員の皆様

にその発表をお願いしようとかではなくて、教育委員会として受けてい

いかについてお伺いしたいなと。 

この発表については、全課長がしたいなという顔をしてますので、問

題はないかと思いますが、こういった形で、３市の教育長としては受け

ざるを得ないと考えているんですが、お受けするということで島原市と

しては決定してよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

ありがとうございます。委員皆様にお手間を取らせることはないかと

思いますが、ただ、参加をお願いすることがあるかもしれませんので、

来年度は一応こういったイベントがあるということをお知らせをさせて

いただきます。 

ほかに各課からなにかありますか。 

 

「第３期教育振興基本計画 第２回検討委員会」について、ご説明い

たします。 

配布しておりました資料１から資料４および本日机上配布資料をお願
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森本教育長 

 

 

森本教育長 

 

 

 

いいたします。 

９月２４日に第２回検討員会を開催しましたので、その報告をさせて

いただきます。 

会議次第をお願いします。まず次第２の第１回検討委員会を踏まえて

の対応ということで、施策体系を資料１のように修正、また第１節につ

いては、資料２の課題管理表のように課題内容、回答に分けて整理し、

検討委員会の中で説明しております。 

次第３の基本計画の事務局案については、資料３、資料４により協議

を行い、検討委員会委員から多くのご意見を伺っております。 

本日配付資料をお願いします。主なご意見としては記載のとおりであ

ります。 

この中で主なものを幾つかご説明いたします。まず、目標とする数値

に関するものとしましては、基準年度の統一及び県の基本計画の目標数

値との整合性等についてご意見がございました。 

また、現状と課題に関するものとしましては、文言の重複、文章の配

列などの整理及び教育委員会の想いが弱い等のご意見がございました。 

その他多くのご意見がございましたので、資料３、資料４につきまし

ては、資料２のように課題管理表として整理し、また検討委員会委員へ

の再確認等を行った後、１１月にパブリックコメント、１２月に第３回

検討委員会を実施することにしております。 

今後も必要に応じて定例教育委員会に報告させていただいと思います

ので、よろしくお願い 

します。 

以上で説明を終わります。 

 

ただいまの報告についてなにかご意見ご質問等ありましたら、お願い

します。 

 

事前に配布をして、かなり、本当に細かいところまで見ていただきま

して、多くのご指摘をいただいたところです。担当としては、すごくい

い勉強になっているのかなとは思っております。 

よろしいでしょうか。 



14 

 

 

 

森本教育長 

 

森 崎 課 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

本 多 委 員 

 

 

森 崎 課 長 

 

 

本 多 委 員 

 

（「はい」の声） 

 

今後のことについて少し説明をおねがいします。 

 

今後のこの基本計画のスケジュールについてですが、さきほど触れま

したが、１０月中に課題等を整理しまして、１１月中にパブリックコメ

ントに掛けたいと思います。期間については、基本３０日以内となって

いますが、その後のスケジュール等を見ながら、少し短縮をさせていた

だくこともあるかと思います。 

そして、１２月の中下旬、第３回の検討委員会でパブリックコメント

の意見等を踏まえまして、最終的な計画、概要版を作成したいと思って

おります。 

それから、１月の初旬に定例教育委員会で、第３回の検討委員会の報

告をさせていただきます。１月下旬に市長との総合教育会議のなかでも

報告をさせていただく予定でございます。 

そして２月の初旬、２月の定例教育委員会で計画の議決をお願いした

いと考えております。 

議決後に、２月中に冊子を作成しまして、３月市議会定例会、教育厚

生委員会等でこの計画の報告、議員への配布等を考えております。 

そして、各関係機関には、３月末までに配布できるように進めていき

たいと考えているところです。以上です。 

 

それでは、教育振興基本計画についてはよろしいでしょうか。 

 

１１月には、パブリックコメントを実施されるということですが、時

期的にはどのくらいの期間を取られる予定ですか。 

 

３０日を予定しているところですが、１２月に検討委員会もあります

ので、期間を短くすることもあるかもしれません。 

 

一応の予定としては、３０日。 
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３０日を目標としたいと思っています。 

 

その３０日の意見を含めて、検討委員会の委員には提示をして。当然

事務局としても検討をしないといけないと。わかりました。 

 

それではよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

他になにかありますか。 

 

非公開でお願いします。 

 

非公開での報告の申し出があっておりますが、よろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは、これから先の報告は非公開といたします。傍聴人の方には

大変申し訳ございませんが、退室をお願いします。 

 

（傍聴人退席） 

 

児童生徒等の事故等の報告（非公開） 

 

非公開を解いて、会議を再開します。ほかになにかありますか。 

 

（「なし」の声） 
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第 ８ 閉会（１５：０５） 

森本教育長 

 

これで本日の１０月定例教育委員会を閉会します。 

 

    上記のとおり会議の顛末を記載し、ここに署名いたします。 

 

     教 育 委 員 

 

     教 育 委 員 

 

     記 録 職 員 


